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4_BC_9A_E8_B4_A2_E5_c45_75946.htm 一、单项选择题 1、企

业为了使其持有的交易性现金余额降到最低，可采用（ ）。

a、力争现金流量同步 b、使用现金浮游量 c、加速收款 d、推

迟应付款的支付 2、甲公司规定在任何条件下其现金余额不

能低于5000元，现已知现金返回线的数值为6250元，则其现

金量的控制上限应为（ ）元。 a、8750 b、11250 c、6250 d

、5000 3、在存货的管理中，以下与建立保险储备量无关的因

素是（ ）。 a、缺货成本 b、平均库存量 c、交货期 d、存货

需求量 4、企业置存现金的原因，主要是为了满足（ ）。 a、

交易性、预防性、收益性需要 b、交易性、投机性、收益性

需要 c、交易性、预防性、投机性需要 d、预防性、收益性、

投机性需要 5、信用的“五c”系统中，条件（conditions）是

指（ ）。 a、顾客的财务实力和财务状况，表明着顾客可能

偿还债务的背景条件 b、指顾客拒付款项或无力支付款项时

能被用作抵押的资产条件 c、指影响顾客付款能力的经济环境

条件 d、指企业流动资产的数量和质量以及与流动负债的比

例条件 e、顾客的信誉条件，即履行偿债义务的可能性 6、下

列订货成本中属于变动性成本的是（ ）。 a、采购人员计时

工资 b、采购部门管理费用 c、订货业务费 d、预付订金的机

会成本 7、下列各项中，与再订货点无关的因素是（ ）。 a、

经济订货量 b、日耗用量 c、交货日数 d、保险储备量 8、在

确定最佳现金持有量时，成本分析模式和存货模式均考虑的

因素是（ ）。 a、持有现金的机会成本 b、固定性交易成本 c



、现金短缺成本 d、现金保管费用 9、企业目前信用条件

“n/30”，赊销额为3000万，预计将信用期延长为“n/60”，

预计赊销额将变为6000万，若该企业变动成本率为70％，资

金成本率为10％。计算该企业应收账款占用资金有何变化。

（ ） a、增加525万 b、增加634元 c、增加455元 d、增加565万

10、对信用期限的叙述，正确的是（ ）。 a、信用期限越长

，企业坏账风险越小 b、信用期限越长，表明客户享受的信

用条件越优越 c、延长信用期限，不利于销售收入的扩大 d、

信用期限越长，应收账款的机会成本越低 11、某企业拟以

“2/20，n/40”的信用条件购进原料一批，则企业放弃现金折

扣的机会成本率为（ ）。 a、2％ b、36.73％ c、18％ d、36％

12、基本经济进货批量模式所依据的假设不包括（ ）。 a、

一定时期的进货总量可以准确预测 b、存货进价稳定 c、存货

耗用或销售均衡 d、允许缺货 13、某企业现金收支情况比较

稳定，预计全年需要现金200000元，现金与有价证券的转换

成本每次400元，有价证券的年利息率为10％，则现金的交易

成本为（ ）。 a、1000元 b、1600元 c、2000元 d、2300元 14、

假设某企业明年需要现金8400万元，已知有价证券的报酬率

为7％，将有价证券转换为现金的转换成本为150元，则最佳

现金持有量和此时的相关最低总成本分别是（ ）。 a、60万

元；4万元 b、60万元；4.2万元 c、80万元；4.5万元 d、80万元

；4.2万元 15、成本分析模式下的最佳现金持有量是使以下各

项成本之和最小的现金持有量（ ）。 a、机会成本和交易成

本 b、机会成本和短缺成本 c、管理成本和交易成本 d、管理

成本、短缺成本和交易成本 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


